

# 开启新一轮网格警格融合联动建设

## 全省“平安前哨”工程建设现场部署会在通召开

**晚报讯** 网格警格融合，我市先行先试，打造“南通样本”。昨天，全省“平安前哨”工程建设现场部署会在通召开，会议要求坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央和省委、省政府、公安部关于创新基层社会治理、深化平安建设的系列决策部署，深入落实“大数据+网格化+铁脚板”治理机制，聚力推进网格警格融合建设，围绕网中诉求有回应、问题能解决、隐患即消除、风险防得住，将网格打造成感知风险的第一触角、化解矛盾的第一阵地、守护平安的第一防线、服务群众的第一窗口。

副省长、省委政法委副书记、省公安厅厅长刘旸出席会议并讲话。省委政法委常务副书记朱光远主持会议。市委副书记、市长王晖到会致辞。

刘旸对南通试点开展“平安前哨”工程建设予以充分肯定。他说，南通将“警网融合”纳入市域社会治理现代化大局，有力推动信息化条件下基层治理工作转型升级和提质增效，为全省开展新一轮“网格+警格”融合联动建设积累了宝贵经验、奠定了坚实基础。

刘旸指出，近年来，全省政法公安机关大力推进基层网格化社会治理工作，深入开展“网格+警格”融合联动建设，在维护平安稳定和服务发展大局中发挥了重要作用。特别是在今年疫情防控中，广大民警和网格员并肩战斗，形成了江苏“大数据+网格化+铁脚板”的基层治理机制。各地各部门要充分认识组织实施以“平安前哨”工程为标志的新一轮“网格+警格”融合联动建设的重要性必要性，根据省指导意见，建立强有力的组织保障体系，把“平安前哨”工程作为“一把手”工程，融合做优指挥机制、融接压实职责任务、融建做强力量队伍、融通共享系统平台、融优完善管理保障，今年年底前全面部署到

位、启动建设，到2022年基本形成同基层社会治理现代化相适应的“网格+警格”融合联动格局，真正打出“平安前哨”金字招牌，打造做强“枫桥经验”江苏版，为推动社会治理体系和治理能力现代化、服务保障“强富美高”新江苏建设作出更大贡献。

王晖在致辞时说，南通正以获批全国首批市域社会治理现代化试点城市为契机，按照省委、省政府关于坚持和完善“大数据+网格化+铁脚板”治理机制的总体安排，全力抓好“平安前哨”工程建设试点，深入推进“网格+警格”融合联动机制，建立“一体化”指挥体系、夯实“网格化”治理基础、创新“融合化”实战应用，积极探索“南通之治”的科学路径。此次现场部署会必将为南通创新社会治理、深化平安建设指明方向、增加动能。南通将认真贯彻会议精神，进一步抓深化、优机制、提质效，为全省“平安前哨”工程建设提供更多“南通经验”。

会议期间，与会代表实地观摩了南通市市域治理现代化指挥中心、崇川区区域治理现代化指挥中心、文峰街道平安前哨指挥室、中央商务区社区平安前哨工作站、观音山国胜社区平安前哨工作站，在线观摩了海安市、通州区平潮镇、海门区叠石桥国际家纺产业园区、崇川区唐闸镇街道、如东县大豫镇大豫社区试点工作情况，观看了南通市“平安前哨”工程信息化建设专题教学片。

会议以电视电话会议形式召开，各设区市设分会场。会上下发了全省“平安前哨”工程建设“1+3”的总体意见和专项实施办法。

省委政法委委员、省公安厅党委委员、副局长程建东，市委常委、政法委书记姜永华，市委常委、崇川区委书记刘浩参加活动。副市长、市公安局局长张轩在会上介绍了南通“平安前哨”工程建设工作经验。

记者张亮

## 全省民族团结进步表彰大会在宁召开 我市3个集体和3名个人获表彰

**晚报讯** 昨天，全省民族团结进步表彰大会在宁召开。会上，我市民族宗教事务局等3个单位和南通西藏民族中学杨小凡等3名个人分别被授予“全省民族团结进步模范集体和模范个人”荣誉称号。崇川区学田街道作为全省唯一模范集体代表作大会交流发言。

在市委统一领导下，推动民族工作成为衡量我市各级领导班子和领导干部工作能力和实绩的重要内容。民族政策法规宣传已纳入市、县党校（行政学院）必学内容及各地新时代文明实践中心。建立部门联络员制度，会商解决问题。以机构改革及区划调整为契机，推动县级民族工作机构建设，完善县、镇、

村三级管理网络，落实镇、村两级责任制。各民族团结进步活动有序开展。在全市开展“红石榴家园”创建活动，涌现出多个典型。持续开展民族团结进步创建工作进机关、进企业、进社区、进乡镇、进学校活动，推动各民族文化的传承保护和创新交融。积极推进社区民族工作。加强对基层民族工作指导，因地制宜、综合施策，不断构建各民族群众共居、共学、共事、共乐的社区环境。同时，我市还抓住户籍制度改革契机，将民族事务纳入城乡社区网格化服务管理，创建党建引领民族事务基层社会治理新模式，形成网格“微”单元、为民“大”舞台。

记者金帅 通讯员王旭

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
10月21日(周三)	幸福街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
10月24日(周六)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”网络招聘会
10月28日(周三)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”现场招聘会
10月31日(周六)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”网络招聘会
11月4日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月7日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr

## 省卫健委来通督查秋冬疫情防控工作

### 杜绝麻痹思想 巩固防控成果

**晚报讯** 18日，省卫健委副主任兰青一行到南通督查疫情防控工作。

督查组先后检查了启东市疾控中心、启东市妇幼保健院、港丽精品酒店隔离点、小海高速卡口、南通市第一人民医院等重点场所，详细了解各项措施落实情况，并亲切慰问一线防控人员。

南通市卫健委负责人重点汇报了我市在预警监测、场所防控、涉外转运、远程医疗等方面创新做法和有效实践。

兰青充分肯定了南通为全省取得疫情

防控阶段性成果所作出的积极贡献。他要求，面对秋冬季疫情防控复杂形势，一定要杜绝麻痹思想和侥幸心理，重点抓好医疗机构哨点监测和院感管理，持续加大投入，加快提升核酸检测能力和应急物资储备保障能力，深入推进爱国卫生运动，始终将疫情防控主动权抓在手中，将人民群众的生命健康放在心中，切实巩固来之不易的防控成果，为经济社会高质量发展提供有力保障。

通讯员冯健 记者冯启榕

## 我市开展危化品生产安全事故应急救援演练

### 进一步提升应急处置协调能力

**晚报讯** 昨天下午，由南通市人民政府主办，市应急管理局、市消防救援支队和如东县人民政府承办的南通市危险化学品生产安全事故应急救援演练，在如东洋口化学工业园南通优嘉植物保护有限公司举行。市委常委、常务副市长单晓鸣在市应急指挥中心观摩指导。

本次演练是市应急管理指挥信息系统试运行以来，首次开展的大型演练活动，监测技术手段较以往有较大提升。通过演练，进一步提升了应对危化品突发事件的应急指挥、

协调和处置能力。

现场演练结束后，单晓鸣作了总结点评，她强调，各地、各相关部门和单位要科学把握应急处置规律，按照“快速隔离、科学处置、舆情管控、平稳善后”要求，切实加强危险化学品应急处置能力建设，健全完善应急处置体系，配优配强应急救援力量，提升整体救援水平。同时，要充分发挥信息化系统作用，加快推进“人防、技防、物防”建设，不断提升危化品领域本质安全水平。

记者俞慧娟

## 如泰运河巡河工作会议提出

### 强化长效治理 防止问题回潮

**晚报讯** 昨天，我市召开如泰运河巡河工作会议，总结前期工作经验，分析当前水质形势，研究部署下阶段工作。副市长赵闻斌出席会议并讲话。

赵闻斌指出，要坚持目标导向、问题导向、责任导向，加快推进综合整治。要聚焦断面水质，通过排查管控污染源、运用监管新技术、引导群众参与管护等措施，实施精准治理。要推进区域治水，充分利用、协同

发挥水质工程功能，促进运河活水畅流；加快污水处理厂及配套管网建设使用，实现污水全收集全处理；坚持全市“一盘棋”理念，实施区域联合调度。要把好责任“总阀门”，全面推行河长制，做到守水有责、守水尽责；发挥镇村两级河长“主角”作用，强化长效治理，杜绝应付式巡河，加强长效保护，防止整改问题回潮。

记者唐佳美

## 省政府来通考评教育职责履行情况

**晚报讯** 昨天，国家督学、省政府副总督学、省教育厅巡视员朱卫国率考评组来通，对我市政府履行教育职责工作开展考评。副市长徐新民汇报了2019年度市政府履行教育职责的相关情况。

2019年，我市教育在组织建设、发展战略、深化改革、社会氛围等方面均呈现出新的面貌，教育现代化监测综合得分位居全省前列，群众满意度指数全省领先。全市新建幼儿园12所，新建、改扩建中小学6所，新增学

前教育学位12500个、义务教育阶段学位13800个、普通高中学位9820个。2020年全市新开办幼儿园29所，新建、改扩建幼儿园12所、中小学6所。

徐新民表示，我市将以此次省政府考评工作为契机，在下一阶段找准我市教育改革发展的薄弱环节和难点问题，切实履行政府责任，加大教育投入力度，优化教育发展环境，深化教育改革创新，不断推动南通教育高质量发展。

记者沈樑



绚丽秋景

昨天，记者用无人机和相机拍摄军山绿野绚丽秋景。军山绿野总体定位为打造集森林保育、生态修复为一体的，兼具四季景观特色和农耕田园风光的森林公园。公园内有各类植物300多种，水岸花洲、松涛幽谷、杉林水韵等景点分布其中。

记者尤炼